11Iro

HWmsa: TatuaHHa
Bo3spact: 35

IMon: ZKenckuit

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus ManueHTa 3a KOHCcyabTamuen: 14.10.2010 23:41:00

dopmupoBaHus 3aKkiI04Yenusi Bpada: 15.10.2010 23:51:00

Appec B cetn UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/186588/answer/186589




EcTb pacxoxkpeHue OTHOCUTENBHO JIEMKOLMTOB: anmnapaTHoe 3HadueHue (75wbc/ul), a mpu
MUKPOCKOIIMY BpauyoM-TabopaHToM (2 - 4 TeHKOIUTA B TIOJIe 3PEHUS).

CnenyeT MOBTOPUTD aHAIN3 MOYM: OOIIMM aHATM3 MOYY U aHAIU3 MO4M 110 HeuunnopeHko.



